



## 综艺秀

## 今晚迎来摇滚之夜

《全能星战》摇滚场今晚率先登场，音乐制作人呛声龚琳娜：你这也叫摇滚？

经历了“犹抱琵琶半遮面”的无奈，江苏卫视全新明星挑战音乐节目《全能星战》终于要在今晚10:00“掀起红盖头”。作为今年最后一档压轴音乐歌唱类节目，《全能星战》原创独特的节目形式，吸引了龚琳娜、陶喆、孙楠、张韶涵、黄小琥、吴克羣、顺子、胡彦斌八位实力唱将，他们携手自己的音乐制作人，在摇滚、民歌、爵士、戏曲、民谣、流行六大不同曲风上挑战着自我。

昨天，《全能星战》在北京召开发布会，记者提前观看了《全能星战》首场摇滚之夜的样片，无论是现场的观众、台下的音乐制作人还是台上的8位明星，都十足的抢镜。

现代快报记者 刘磊

## 关键词：观众的逆袭

500位现场观众决定8位明星命运

这些年来，各路明星以导师、评委等各种身份出现在电视综艺节目，他们将平民选手的命运牢牢掌握在自己的手中。

不过，这样的情形，在《全能星战》的舞台上，完全出现了逆转。记者了解到，在《全能星战》的舞台上，8位明星将挑战摇滚、民歌、爵

士、戏曲、民谣、流行六大不同曲风。每一场比赛的时候都会由现场500位观众打分决出高下，而每两场将根据两场得分总和淘汰一名明星。

## 关键词：制作人的战争

金武林呛声龚琳娜：你这也叫摇滚？

与其他音乐节目相比，《全能星战》的另一大看点就是把以往隐身幕后的音乐制作人搬到了台前。

记者提前观看了《全能星战》首期的摇滚专场，见证了8位音乐制作人的唇枪舌战。

引发8位音乐制作人“嘴仗”的就是龚琳娜了。龚琳娜改编了被邓丽君、王菲两代歌后唱红的《明月几时有》，特别加入了陕西民俗腔调，挑战观众的耳朵。虽然这样的改编博得了不少喝彩，但是孙楠的音乐制作人金武林却首先发难：“我们今天挑战的曲风是摇滚，既然是有这个规则，就要选择一首摇滚的歌曲。你这也叫摇滚？”

范雨林遇南京阿姨“示爱”  
被“邀请”做南京女婿

动作传奇剧《决战燕子门》正在南京新闻综合频道热播。昨天，剧中主演王力可、范雨林来宁与观众见面。该剧根据燕子李三的原型进行大胆创新改编，加入了抗日故事，还升级了李三的中华功夫，集合了缩骨功、轻功、跑酷、奇门密技等绝技，打造视觉奇观，让观众一次看过瘾。王力可和范雨林在剧中饰演一对兄妹，他俩都是燕子李三的生死之交。

现场，一群阿姨对范雨林“情有独钟”，不断示爱。一位阿姨先对范雨林说：“小范啊，你一定要做南京女婿呀。唉！多好的小伙子。”

啊。可惜我女儿已经嫁了。”这话逗得全场大笑。之后，一位戴眼镜的阿姨干脆站起来说：“范雨林，我有悄悄话要对你讲。”眼镜阿姨被请上台之后手足无措，站在原地不停重复：“范雨林，我真的好喜欢你，你演的每个角色我都喜欢。”大家都起哄“快讲悄悄话”，但眼镜阿姨还是害羞没讲，最后范雨林跟阿姨拥抱一下，以示感谢。

范雨林表示：“我没有公司，没有经纪人，一直都是独来独往，特别辛苦。不过，看到观众这么热情，我觉得一切都是值得的。”

现代快报记者 沈梅

《爸爸去哪儿》今晚来袭  
“逆生长男神”林志颖首次全素颜上镜

2013《快乐男声》才刚落幕，湖南卫视第四季度推出全国首档全新父子亲情互动趣味真实感动纪录片《爸爸去哪儿》即将在今晚10:00来袭。林志颖、田亮、郭涛、王岳伦及张亮五位“星爸”将携带各自爱子去艰苦的乡村环境体验72小时生活，并承担独自照顾孩子饮食起居的任务，还要和孩子一起完成节目组设定的各项任务。

明星本身多是型男美女，而继承了他们优秀基因的宝贝们该是何等萌态？据悉，这次节目录制是明星宝贝们的荧幕首秀。同时，明星的家对于观众来说永远是神秘的处所，而《爸爸去哪儿》将带着大家深入到明星家庭。不仅能让观



众看一看这些家被布置成什么样子，还意外拍到了一组父子集体赖床的大闹剧。

而且有着“逆生长男神”之称的林志颖，也将在节目中挑战他演艺生涯中首次全素颜上镜。

现代快报记者 刘磊

**維多利亞整形美容**  
VICTORIA PLASTIC BEAUTY

- 全球抗衰老领先品牌
- 全球皮肤激光示范基地
- 美国塑美极临床操作指定机构



医学报部抗衰老系列 2013最新光能艾惟系列技术中国首发

**轻松10分钟 眼袋去无踪**

不开刀 1次祛除眼袋、眼周松弛、眼周细纹等眼部衰老

**10分钟光波祛眼袋4大优势**

无需疗程 效果持久 医学方法，轻松祛眼袋，效果持久不反弹。

安全快速 多效合一 仅需10分钟，即可瞬间消除眼袋，紧致眼周肌肤，抚平眼周细纹。

午休美容 即做即走 不开刀、不包扎、无需恢复，做完即走，不影响正常工作生活。

国际认证 品质保障 获得美国FDA、欧盟CE、中国SFDA认证。

临床过万例成功案例验证有效

华东地区率先引进，独家开展

FDA、CE、SFDA认证

光波祛眼袋技术中国临床培训基地

张女士，59岁，南京广电集团联手本院打造的“维多利亚的秘密”十大女干之一

全新10分钟光波祛眼袋采用专用离子光波仪器，运用980nm光波+360°环形光波+0.4毫米精钢光纤针均匀射入眼袋脂肪层，不开刀、不出血，瞬间释放强大光波能量，“液化”眼袋脂肪团，轻松消除眼袋，全面超越所有干冰、射频、超声、激光祛眼袋效果。

**wedexpo.xdkb.net** 索票热线 96060

中国·南京 结婚采购大会

China Nanjing Wedding Expo

喜 喜

购精彩，享幸福

**轻松免费索票，尽享超值特惠！**

成功报名即可获得中国南京结婚采购大会门票2张，并参与抽奖活动，精美礼品1份；只要现场下单即可抵用券，组委会还将赠门票限免派送，待惠现金抵用券，派发时间：组委会审核信息后于2013年11月30日前派发。

**主办单位** 现代快报 NBS 南京广播电视台

**协办单位** 江苏省婚庆行业协会

**展会时间** 2013年12月14/15日

**展会地址** 南京(河西)国际博览中心  
南京市江东中路300号

下方二维码

下方二维码